О внесении изменений в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 30 декабря 2014 года № 5962 «Oб установлении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением Комбинат специализированного обслуживания городского округа город Уфа Республики муниципального Башкортостан сверх задания»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 19 марта 2009 года № 14/7 «Об органе регулирования тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса, платы за жилое помещение, тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан», обращением Муниципального бюджетного Комбинат учреждения специализированного обслуживания городского округа Уфа город Республики Башкортостан (вх.№ 01-02-28649/12 от 31.07.2015г.),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в приложение постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 30 декабря 2014 года № 5962 «Об установлении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением Комбинат специализированного обслуживания городского округа город Уфа Республики Башкортостан сверх гарантированного перечня услуг по погребению»:

- $1.1.\ B$ пункте 7 указанного постановления «3200,0» заменить на «5200,0».
- 1.2. В пункте 8 указанного постановления «8500,0» заменить на «6500,0».
- 1.3. Остальные пункты указанного постановления оставить без изменения.
- 2. Отделу информационных технологий и связи Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 3. Информационно-аналитическому управлению пресс службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан направить данное постановление для опубликования в газету «Вечерняя Уфа».
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Хусаинова С.С.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

И.И. Ялалов

СПИСОК

рассылки п	остановлени	й, распоряжений л	Администрации	городского
	округа горо	д Уфа Республикі	и Башкортостан	
	Mo	ОТ		

N_0N_0	Кому	Адрес	Кол-во	Приложение	
ПП			экземп.		
				полностью	выписками
1.	Хусаинов С.С.		1	1	
2.	Хасанов И.Ф.		1	1	
3.	Суворова Е.С.		1	1	
4.	Даутов Ш.Т.		1	1	

Руководитель отдела, управления					
Dan commonar montroprinting more recommon					
Зав. сектором нормативных документов					